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INFORMACJA O KOMUNALNYCH LOKALACH UŻYTKOWYCH 
wytypowanych do przetargu ustnego na stawkę czynszu netto 

 
Przetarg odbędzie się 12 sierpnia (wtorek) 2014 roku o godz. 1000 w Urzędzie Miasta 

Jelenia Góra przy ul. Sudeckiej 29, sala nr 12 (I piętro). 
 
Wadium, z dopiskiem „Przetarg na najem lokalu użytkowego przy ul. …” należy wpłacić 

do dnia 12 sierpnia 2014 roku (data dokonania wpłaty) przelewem na konto Zakładu 
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jeleniej Górze nr 67 1160 2202 0000 0001 8963 
5956. 

 
Oferentom zainteresowanym najmem lokalu przysługuje prawo uzyskania informacji 

dotyczących lokalu, a także do dokonania wizji w lokalu przed przetargiem. Informacje 
o lokalach, wraz ze szczegółowymi danymi o ich stanie, można uzyskać pod numerami 
telefonu 75-64-95-878, 879.  

 
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest terminowe wniesienie wadium w pieniądzu 

przelewem na podany powyżej numer rachunku bankowego (decyduje data dokonania wpłaty 
środków na konto ZGKiM, tj. do dnia 12 sierpnia 2014 roku). Oferenci zainteresowani 
najmem lokalu zobowiązani są przed przystąpieniem do przetargu okazać się dowodem 
osobistym i potwierdzeniem wpłaty wadium na konkretny lokal użytkowy.  

 
Wadium zwraca się wszystkim oferentom w terminie 7 dni roboczych od daty przetargu, 

z wyjątkiem oferenta, który wylicytował najwyższą stawkę czynszu na lokal. Wadium zwraca 
się, wraz z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było ono 
przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji 
bankowej za przelew pieniędzy na rachunek podany przez oferenta.  

 
Wadium wniesione przez oferenta, który wylicytował najwyższą stawkę czynszu na lokal, 

nie podlega zwrotowi i zaliczane jest na poczet czynszu. Wadium ulega przepadkowi, gdy 
oferent, który wylicytował najwyższą stawkę czynszu na lokal odstąpił od podpisania umowy 
lub zawarcie umowy stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie oferenta.  

 
Ustala się 14-sto dniowy termin od dnia przetargu, w którym winna być zawarta umowa 

najmu na wylicytowany lokal. 
 
W przypadku, gdy oferent lub wspólnik oferenta, jak również małżonek oferenta 

pozostający we wspólnym gospodarstwie domowym, zalegają z opłatami lub podatkami 
wobec Miasta lub miejskich jednostek organizacyjnych, a do dnia podpisania umowy nie 
uregulowali zobowiązań, nie zostanie z oferentem zawarta umowa najmu. W takim przypadku 
wniesione wadium ulega przepadkowi. 
 
 
1. Lokal przy ul. Wolności 8 – pow. 37,00m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z czterech pomieszczeń.  
Lokal wyposażony jest w: 
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka z baterią, zlewozmywak z baterią, miska 
ustępowa, sedes, spłuczka z armaturą – stan zadowalający, wodomierz, 
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instalację elektryczną – sprawna, tablica podlicznikowa.  
W lokalu brak instalacji gazowej i ogrzewania. 
Posadzka – betonowa, ułożone lastriko – stan dobry. 
Stolarka drzwiowa i okienna – okna drewniane – stan dobry, drzwi wejściowe oraz 
wewnętrzne – stan dobry.  
Ściany i sufity – na ścianach tapety do wymiany. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Usługi materialne 

minimalna stawka czynszu – 4,00 zł/m2     wadium –      148,00 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 10,00 zł/m2     wadium –      370,00 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 15,00 zł/m2     wadium –      555,00 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      222,00 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
2. Lokal przy ul. Jasnej 11 – pow. 264,61m2  
z przeznaczeniem na działalność handlową, usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z osiemnastu pomieszczeń. Lokal położony jest na parterze i pierwszym 
piętrze połączony schodami wewnętrznymi. 
Lokal wyposażony jest w: 
instalację elektryczną – ogrzewacz elektryczny wody 2 szt., licznik elektryczny,  
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka (pęknięta) z baterią 1 szt., miska ustępowa 
(pęknięta), sedes i spłuczka z armaturą, zlew z ociekaczem, dwa wodomierze. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal posiada ogrzewanie z sieci miejskiej – grzejniki płytowe, zawory termoregulacyjne 
oraz elektroniczne podzielniki kosztów. 
Podłoga – pomieszczenia na parterze: płytki ceramiczne – stan średni, w pomieszczeniu 
skarbca: brak płytek, wykładzina dywanowa + podłoże – stan niezadowalający, na pierwszym 
piętrze: wykładzina PCW – stan niezadowalający, wykładzina dywanowa – stan średni 
i częściowo niezadowalający, płytki ceramiczne – stan dobry i częściowo średni. 
Stolarka okienna i drzwiowa – w pomieszczeniach na pierwszym piętrze okna oraz drzwi 
w stanie dobrym i zadowalającym, drzwi i okna w pomieszczeniach na parterze w stanie 
średnim i dobrym. 
Ściany i sufity – lokal do odnowienia, częściowy brak tynków, w sali skarbca dziura po 
bankomacie. 
Lokal znajduje się w budynku komunalnym. 
 
Handel – minimalna stawka czynszu – 16,00 zł/m2    wadium –   4.233,76 zł 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 5,00 zł/m2     wadium –   1.323,05 zł 
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Usługi niematerialne:  
− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 

w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 
 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –   3.439,93 zł 

− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –   5.292,20 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –   2.116,88 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
3. Lokal przy ul. Krótkiej 21 – pow. 107,46m2  
z przeznaczeniem na działalność handlową, usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z pięciu pomieszczeń.  
Lokal wyposażony w: 
instalację elektryczną – lampy jarzeniowe, terma elektryczna (niesprawna), gniazdo 
antenowe, licznik elektryczny poza lokalem,  
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka, miska ustępowa, sedes i spłuczka z armaturą – 
stan zły, sanitop – sprawny, wodomierz. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal posiada ogrzewanie z sieci miejskiej – grzejniki fawiry oraz zawory termoregulacyjne. 
Podłoga – płytki ceramiczne w sali sprzedaży – część płytek pękniętych, część w innym 
odcieniu, w pomieszczeniu wc – płytki ceramiczne, pozostałe pomieszczenia – posadzki 
betonowe. 
Stolarka okienna i drzwiowa – stan dobry, w jednym oknie pęknięta szyba, otwór okienny 
(wystawa) szyba uszkodzona (ubytek). 
Ściany i sufity – lokal do odnowienia. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Handel – minimalna stawka czynszu – 16,00 zł/m2    wadium –   1.719,36 zł 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 5,00 zł/m2     wadium –      537,30 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –   1.396,98 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –   2.149,20 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –      859,68 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
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4. Lokal przy ul. Bankowej 17 – pow. 56,20m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z czterech pomieszczeń.  
Lokal wyposażony jest w: 
instalację elektryczną – lampy jarzeniowe, oprawy oświetleniowe z kolorowymi 
świetlówkami nad oknami 6 szt., instalacja n/t (przewód telefoniczny i internet), instalacja p/t,  
instalację wodno-kanalizacyjną – kran czerpalny – stan zły, wodomierz. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal posiada ogrzewanie piecowe (4 kafle pęknięte). 
Podłoga – panele podłogowe w jednym pomieszczeniu – stan dobry, dwóch pomieszczeniach 
wykładzina dywanowa – stan średni, w ostatnim pomieszczeniu ułożona płyta, a częściowo 
posadzka – stan mierny.  
Stolarka okienna i drzwiowa – stan dobry, w jednych drzwiach brak klamek i szyldów. 
Ściany i sufity – lokal do odnowienia, przy wodomierzu brak tynków . 
UWAGA: w lokalu pozostawiono wbudowaną metalową szafę do ewentualnego rozliczenia 
z przyszłym najemcą. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      337,20 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –      730,60 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –   1.124,00 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –      449,60 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
5. Lokal przy ul. Jasnej 7 – pow. 40,64m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z trzech pomieszczeń, w tym pomieszczenie gospodarcze. Do lokalu 
wchodzi się z klatki schodowej. 
Lokal wyposażony w instalację elektryczną p/t.  
Instalacja wodno-kanalizacyjna – umywalka z baterią, zlew i kran czerpalny, miska ustępowa, 
sedes, spłuczka z armaturą – stan dobry, wodomierz. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal nie posiada ogrzewania. 
Podłoga – płytki ceramiczne – stan zadowalający.  
Stolarka okienna i drzwiowa – okno skrzynkowe i krata – stan zadowalający, drzwi do 
pomieszczenia gospodarczego – stan mierny, pozostałe drzwi – stan dobry. 



 5 

Ściany i sufity – ściany zawilgocone do wysokości około 1m, do wysokości 1,2m ułożona 
dodatkowo płyta g-k, lokal wymaga odnowienia, w pomieszczeniu gospodarczym brak 
tynków. 
Lokal znajduje się w budynku komunalnym. 
 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      243,84 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –     528,32 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –      812,80 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –      325,12 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
6. Lokal przy ul. Wolności 291 – pow. 51,32m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z trzech pomieszczeń, w tym pomieszczenie wc.  
Lokal wyposażony jest w: 
instalację elektryczną – bojler 40 litrów, gniazda, wyłączniki, jarzeniówki, gniazdo siłowe 
1 szt.  
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka z baterią, zlew z baterią, miska ustępowa, sedes, 
spłuczka z armaturą – stan mierny, wodomierz. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal nie posiada ogrzewania. 
Podłoga – płytki terakotowe i lastrykowe – stan dostateczny.  
Stolarka okienna i drzwiowa – witryna PCV – stan zadowalający, okno drewniane i krata od 
zewnątrz – stan dostateczny, drzwi wejściowe PCV – stan zadowalający, pozostałe drzwi – 
stan dostateczny, krata.  
Ściany i sufity – lokal wymaga odnowienia. 
Lokal znajduje się w budynku komunalnym. 
 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 4,00 zł/m2     wadium –      205,28 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 10,00 zł/m2     wadium –      513,20 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 15,00 zł/m2     wadium –      769,80 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      307,92 zł 
postąpienie 1,00 zł. 



 6 

 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
7. Lokal przy ul. Cieplickiej 27 – pow. 47,40m2  
z przeznaczeniem na działalność handlową, usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z dwóch pomieszczeń oraz pomieszczenia wc (wspólne).  
Lokal wyposażony w: 
instalację elektryczną – stan mierny, gniazda 2 szt., wyłączniki 2 szt.  
instalację wodno-kanalizacyjną – zlew bez baterii, miska ustępowa, sedes, spłuczka 
z armaturą – stan mierny, brak wodomierza. 
Instalacja gazowa – brak. 
Lokal posiada trzon piecowy – stan zły. 
Podłoga – beton – stan dostateczny,  płyta pilśniowa – stan zły.  
Stolarka okienna i drzwiowa – okna skrzynkowe 3 szt. – stan mierny, drzwi płytowe pełne – 
stan mierny.  
Ściany i sufity – na części ścian brak tynku. 
Lokal znajduje się w budynku komunalnym. 
 
Handel – minimalna stawka czynszu – 16,00 zł/m2    wadium –      758,40 zł 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 4,00 zł/m2     wadium –      189,60 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 10,00 zł/m2     wadium –      474,00 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 15,00 zł/m2     wadium –      711,00 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      284,40 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata 

 
 

8. Lokal przy ul. Krótkiej 23/24 – pow. 216,30m2  
z przeznaczeniem na działalność handlową, gastronomiczną, usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z dwudziestu trzech pomieszczeń.  
Lokal wyposażony w: 
instalację elektryczną – osprzęt niekompletny,  
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka z baterią 3 szt. (1 szt. pęknięta), miska ustępowa, 
sedes i spłuczka z armaturą 3 szt. – stan dobry, wodomierz, 
instalację gazową – brak gazomierza. 
Lokal posiada ogrzewanie z sieci miejskiej – grzejniki: fawiry, żeliwne, płytowy, zawory 
termoregulacyjne, elektroniczne podzielniki kosztów. 
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Podłoga – płytki ceramiczne – część płytek pękniętych, lastrico, panele podłogowe, 
wykładzina PCW. 
Stolarka okienna i drzwiowa – drzwi do pomieszczenia gospodarczego – stan mierny, 
pozostała stolarka drzwiowa – stan dobry, (brak jednej klamki), otwory okienne przeszklone, 
okno jednoramowe oraz okno PCV z wentylatorem – stan zadowalający, okno PCV - stan 
dobry, a okna skrzynkowe – stan średni. 
Ściany i sufity – lokal do odnowienia, niektóre ściany wyłożone płytkami ceramicznymi, 
ściany częściowo zawilgocone. 
Przez lokal przebiega kanał ciepłowniczy. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Handel – minimalna stawka czynszu – 16,00 zł/m2    wadium –   3.460,80 zł 
Gastronomia – minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2   wadium –   1.730,40 zł 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 5,00 zł/m2     wadium –   1.081,50 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –   2.811,90 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –   4.326,00 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –   1.730,40 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
9. Lokal przy ul. Wolności 41/41of– pow. 221,50m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z piętnastu pomieszczeń.  
Lokal wyposażony w: 
instalację elektryczną – wyłączniki 19 szt., gniazda wtykowe 23 szt.,  
instalację wodno–kanalizacyjną – umywalka z baterią 1 szt. – stan zadowalający, brodzik – 
stan zadowalający, miska ustępowa, sedes i spłuczka z armaturą 3 szt. – stan dobry, 
wodomierz 2 szt. 
Instalacja gazowa i wentylacyjna – brak. 
Brak ogrzewania. 
Podłoga – w pomieszczeniach biurowych – wykładzina PCW – stan dobry, w pomieszczeniu 
wc płytki – stan dobry. 
Stolarka okienna i drzwiowa – stan dobry i zadowalający. 
Ściany i sufity – powłoki malarskie do odnowienia. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Usługi materialne  

minimalna stawka czynszu – 3,00 zł/m2     wadium –      664,50 zł 
Usługi niematerialne:  
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− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 10,00 zł/m2     wadium –   2.215,00 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 15,00 zł/m2     wadium –   3.322,50 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –   1.329,00 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
10. Lokal przy ul. Bankowej 15 – pow. 118,50m2  
z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z dziewięciu pomieszczeń.  
Lokal wyposażony jest w: 
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka z baterią, zlewozmywak kwasoodporny z baterią, 
miska ustępowa, sedes, spłuczka z armaturą (kompakt) 2 szt. – stan zadowalający, wodomierz 
2 szt., 
instalację elektryczną – aluminiowa, kompletna, brak gniazda wtykowego, bojler elektryczny 
50 litrów – stan dobry, wentylator elektryczny – stan zły. 
Instalacja gazowa – w lokalu centralne ogrzewanie gazowe, grzejniki płytowe – stan dobry, 
piec II funkcyjny gazowy „BRȌTJE” – sprawny, terma gazowa. 
Posadzka – panele – stan dobry, terrakota – stan dobry, wykładzina PCV – stan średni, parkiet 
– stan średni. 
Stolarka drzwiowa i okienna – drzwi płytowe pełne – stan dobry, drzwi przeszklone 
dwuskrzydłowe oraz drzwi kasetonowe – stan średni, drzwi płycinowe – stan dostateczny. 
Okna skrzynkowe oraz okna wystawowe – stan dostateczny.  
Ściany i sufity – malowane farbami emulsyjnymi wymagają odnowienia, glazura na ścianach 
w wc i pomieszczeniu gospodarczym. 
Lokal znajduje się w budynku wspólnoty mieszkaniowej. 
 
Usługi materialne 

minimalna stawka czynszu – 5,00 zł/m2      wadium –      592,50 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 13,00 zł/m2     wadium –   1.540,50 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 20,00 zł/m2     wadium –   2.370,00 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 8,00 zł/m2     wadium –      948,00 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 
11. Lokal przy ul. Jagiellońskiej 27 – pow. 34,78m2  
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z przeznaczeniem na działalność usługową lub biurową 
 
Lokal składa się z pięciu pomieszczeń, w tym wspólna piwnica.  
Lokal wyposażony jest w: 
instalację wodno-kanalizacyjną – umywalka z baterią, miska ustępowa, sedes, spłuczka 
z armaturą – stan dobry, brak wodomierza, ze względu na awarię wykonano odrębne 
przyłącze wodne do lokalu, skradziona część instalacji kanalizacyjnej, pozostała instalacja 
kanalizacyjna zaślepiona, 
instalację elektryczną – stan dostateczny, grzejnik przepływowy – stan dobry. 
Instalacja gazowa – brak. 
W lokalu ogrzewanie koksowo-węglowe (wspólne z innym lokalem), grzejniki 2 szt., brak 
2 grzejników na klatce schodowej (skradzione), w pomieszczeniu piwnicznym kocioł – brak 
drzwiczek. 
Posadzka – w pomieszczeniu gospodarczym posadzka betonowa – stan dostateczny, w biurze 
i magazynie wykładzina dywanowa – stan mierny, płytki ceramiczne na przedpokoju oraz 
w pomieszczeniu wc – stan dobry. 
Stolarka drzwiowa i okienna – drzwi plus krata – stan dobry, pozostałe drzwi – stan 
dostateczny. Okna skrzynkowe 3 szt. oraz 2 kraty – stan dobry, okno w pomieszczeniu wc – 
stan dostateczny.  
Ściany i sufity – wymagają odnowienia. 
Lokal znajduje się w budynku komunalnym. 
 
Usługi materialne 

minimalna stawka czynszu – 4,00 zł/m2     wadium –      139,12 zł 
Usługi niematerialne:  

− biura: rachunkowe, prawne, informatyczne, doradztwa technicznego, pośrednictwa 
w zakresie umów, obrotu nieruchomościami, matrymonialne, pracownie projektowe 

 minimalna stawka czynszu – 10,00 zł/m2     wadium –      347,80 zł 
− kancelarie notarialne i adwokackie 
 minimalna stawka czynszu – 15,00 zł/m2     wadium –      521,70 zł 

Inne lokale biurowe: 
 minimalna stawka czynszu – 6,00 zł/m2     wadium –      208,68 zł 
postąpienie 1,00 zł. 
 
UWAGA!  
Umowa najmu na lokal użytkowy zostanie zawarta na czas określony, tj. 3 lata. 
 
 

 
Z up. Prezydenta Miasta 

          Jeleniej Góry 
          Mirosława Dzika 
          Zastępca Prezydenta Miasta  


